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Trajanje ispita je 120 minuta. Ispit se odrzava sukladno objavljenim pravilima. Na snazi je Pravilnik o
stegovnoj odgovornosti studenata.

i (12.5+7.5) Integriraj

a)
/1‘ cctg(x? 4 1)dx

b)
3
/ dx
V9 — z?
0
2 (15) Integriraj
) .
ez 43
[Eata,
e —1
3. (15) Odredi povrsinu koju zatvaraju parabola y = 222 — 3 i pravac y = .

>

(10+10)

a) Ispitaj ekstreme funkcije
fla,y) =22 — 2z + 1 4 2*

b) Odredi domenu funkcije:

flz,y) =16 — 22 — 32

5. (15+15) Rijesi sljedece diferencijalne jednadzbe:

2y +y =coszx

b)
y' +2y +y=sinz
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Tablica osnovnih derivacija

S I [ f il
2 (a#£0) | ar™™ cosh x sinh a
Inz fE tanh a o

: i (4-):llk
e’ e’ coth z ——5—

. . S T M
sin x cosx arcsin .
cos T —sinz arctanz | - +l'r2

=T 1
tan z T sinh™"z | o=
== = 1
cotz sinZ tanh . & 1—22
sinh cosh z coth™ z ,i —

Tablica osnovnih integrala
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Vrijeme: od do &l Broj bodova:

Trajanje ispita je 120 minuta. Ispit se odrzava sukladno objavljenim pravilima. Na snazi je Pravilnik o

stegovnoj odgovornosti studenata. 9 )
O o N /\3 O\A X14 =€ /
1. (12.5+7.5) Integriraj .

/1 ctg(a® + 1)dx

e A forgt ST,
@ 5 ntegriraj /1 )0/“ . 2% 3.‘.
(15)  Intogiraj [iaess, == . (sim (X49) )C
x2—-1 /
’&’) (15) Odredi povrsinu koju zatvaraju parabola y = 22? — 3 i pravac y = .
4. (10+10)

a) Ispitaj ekstreme funkcije
fla,y) =2 =22+ 1+ 2°

b) Odredi domenu funkcije:
flz,y) = V16 — 2% — y?
5, (15+15) Rijesi sljedece diferencijalne jednadzbe:

2y’ +y =cosx

Yy’ + 2y +y=sinz
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Tablica osnovnih derivacija
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Tablica osnovnih integrala
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Vrijeme: od

Trajanje ispita je 120 minuta. Ispit se odrzava sukladno objavljenim pravilima. Na snazi je Pravilnik-o—
stegovnoj odgovornosti studenata.

[ (12.5+7%5) Integriraj

a) ‘
/ x-ctg(a? + 1)dx

b)
3
/’ dx
( V9 — z?
)
2. (15) Integriraj
R
3. (15) Odredi povrsinu koju zatvaraju parabola y = 222 — 3 i pravac y = w.
4. (10+10)

a) Ispitaj ekstreme funkcije
fley)=2"—2z+1+2°

b) Odredi domenu funkcije:

flzy) = V16 — 2% —y?

(15+15) Rijesi sljedecte diferencijalne jednadzbe:

ot

a:y’—i—y:cosx

b)
y'+2y +y=sinz
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Tablica osnovnih

derivacija

|/ f / /’
(o #£0) | ar™ cosh sinh a
Ina e tanh o =i
: i uv:lﬂ“ I
e’ e’ coth x o
sin cos T arcsin x 11 5
—&
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COs T sin @ arctaI} @ 1+J£2
tanx P sinh™" o T
== =i I
cotx T tanh i T |
sinh z cosh z coth™  z - -
e P

Tablica osnovnih integrala

f dr =z +C f (Lz(ﬁ?lf; :%arc tan ﬁ+0 j a?djr;
[ z*dx :%‘FC,O{ #—1| [tanzdz = —In|cosz| + C [ =4

[idz=Injz|+C

Jcotady =In|sina|+ C
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f e'de = e"+C

J =L —tanz +C
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[a*dr =+ 4C

Ina

dr — _cotz+C
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a

[sinwde = —cosa+ C

Jsinhadr =coshz + C

[ Va? +adx =1zva? £ a?+a?In (z+ V22 £ a?)|+ C

J cosadr =sinz + C

[ coshzdr =sinhz + C
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Vrijeme: od O 9:00 do &1 Broj bodova: ‘\_\;)/4 d >///

Trajanje ispita je 120 minuta. Ispit se odrzava sukladno objavljenim pravilima. Na snazi je Pravilnik o
stegovnoj odgovornosti studenata.

i (12.5+7.5) Integriraj

a)
/ x-ctg(a? + 1da

b)
3
/ dx
J V9 —z?
0
2. (15) Integriraj
223
Be—1
3. (15) Odredi poviinu koju zatvaraju parabola y = 222 — 3 i pravac y = .
4. (10+10)

a) Ispitaj ekstreme funkcije
fla,y) = 2% — 2u + 1 + 2y*

b) Odredi domenu funkcije:

flz,y) =16 — 22 — 32

5. (15+15) Rijesi sljedece diferencijalne jednadzbe:

2y’ +y =cosx

b)
y' 4+ 2y +y=sinx
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Tablica osnovnih derivacija

/ f / /!

2" (@ #0) | az” T | [coshaz sinh 2
Ina = tanh T
e’ e’ coth z =
sin cos T arcsin o

cos x —sinz arctan x

tan x = sinh Tz

cot x ST tanh 'z

sinh x cosh z coth Tz

Tablica osnovnih integrala

Tdv=2+C L =Tarctan £+C S o= n| [+ C

J z*dx :'Hfll +Ca# -1 [tanzdz = —In|cosz|+C | [ pra=g |24 ¢
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et L= —wiet 0| [ ween D70

[sinzdx = —cosx + C

[sinhadx =cosha + C

S Va? £ a?de =1[2v2? £ a?+a?In (z+V22 £ a?)] +C

J cosada =sina + C

f coshxdx =sinhz 4+ C

J Va? — a?dx =1[zv/a? — 22 +a?arcsin (H)+C
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Trajanje ispita je 120 minuta. Ispit se odrzava sukladno objavljenim pravilima. Na snazi je Pravilnik o
stegovnoj odgovornosti studenata.

1. (12.5+7.5) Integriraj

a)
/ x-ctg(a? + 1)da

b)
3
/ dx
A V9 — z?
2. (15) Integriraj
"t a+3
/ s ed 78
x4 —1
3. (15) Odredi povrginu koju zatvaraju parabola y = 22% — 3 i pravac y = a.
4. (10+10)

a) Ispitaj ekstreme funkcije
flz,y) =2° — 224+ 1+ 29

b) Odredi domenu funkcije:

flz,y) = V16 — a2 — y2

5. (15+15) Rijesi sljedece diferencijalne jednadzbe:

2y’ +y = cosw

b)
y' +2y +y=sina
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Tablica osnovnih derivacija

i il / i
2@ #0) | az™ ! cosh sinh x
Inx 2 tanh i S
i (U:Il‘ L
e’ e’ cothx TR
sin cos T arcsin 11_,"2
* 3 — . I
coszT sSin ar ctari x l+"f2
tanx — sinh™" z iEe]
=T, = 1
cot & sin? @ tanh x 1—x2
sinh z cosh x coth Tz lj_l
Tablica osnovnih integrala
_ dr T = dx a-tx
de — z i ? f a’tx? " a arctan (L+C f - Z” In | g l + ¢
o o - ’ o — 1 xz+a
Ja dr—*+l+0.a7é 1| [tanzde = —In|cosz|+ C J Zie =g In |t 4 C
fidz=In|z|+C Jecotzdz =In|sina| + C o a+va? +a?| 4 C
Jetde =e"+C J m’]’ -—=tanxz + C [ =2 = arcsin “4+C
J Cos?a T
T A
fa'dm‘herC J %= —cotz+C f~——~axccos(1~—)+0

[sinadr = —cosaz + C

Jsinhadz = coshz + C

S Va? £ a?de =1[xva? £ a?+a?In (222 £ a2)] + C

[ cosadr =sinz + C

f cosh zdx =sinhz + C

f\/az—fczd:c—z[r\/a — a?+a?arcsin (£)] + C
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Vrijeme: od ()7 Lo do ( R &1 Broj bodova: ! /
J ol &

Trajanje ispita je 120 minuta. Ispit se odrzava sukladno objavljenim pravilima. Na snazi je Pravilnik o
stegovnoj odgovornosti studenata.

1. (12.5+7.5) Integriraj

a)
/rc cetg(a? + 1)da

b)
3
/' dx
i V9 — z?
2. (15) Integriraj
BBy
e
3. (15) Odredi povrsinu koju zatvaraju parabola y = 222 — 3 i pravac y = x.
4. (10+10)

a) Ispitaj ekstreme funkcije
fla,y) =2 — 22+ 1+ 2y

b) Odredi domenu funkcije:

flz,y) = V16 — 22 — y2

(15+15) Rijesi sljedece diferencijalne jednadzbe:

ot

zy +y =cosx

b)
v +2y +y=sina
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Tablica osnovnih derivacija

TR 3 [ 3
/ I S I
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Inx ,i tanh x Mlz :
e e’ coth x S
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cosz —sinz arctan z Hl,’,z
e 1
tan x = sinh™ " z IET
N | =T I
cot x e tanh i T | ==
sinh x cosh z coth™ x 0
r?—1

Tablica osnovnih integrala

Jdz=a+C J 7% =larctan21C =L In [T
[ zda :’\Vrll +C % —1 | [tanazdr = —In|cosz| + C 7 In |24 O

fidz=Injz|+C

[cotadz =In|sinz|+ C

[ ;7117:111 |o+va? £ a’l+C

f e'dr = e"+C

dr :
[ S —=tanz + C

—=arcsin £4-C'

Jafde =2 4C

Ina

de .
sinZr cotz +C

—— —x
2ar—u? arccos (1 (l) + ¢

fsin xdr = —cosz + C

Jsinhadz =coshz + C

Va? + a2de =122 £ a2+a? In r+vVa2+a2)]| + C
: D)

Jcosadr =sinz + C
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Vrijeme: od do &l

Trajanje ispita je 120 minuta. Ispit se odrzava sukladno objavljenim pravilima. Na snazi je Pravilnik o
stegovnoj odgovornosti studenata.

1. (12.5+7.5) Integriraj
a)
/ z - ctg(a? + 1)dx
b)
&
! V9 — 2?2
(
2. (15) Integriraj
/ *+z+3
——dx
2 =1
/3’ (15) Odredi povrsinu koju zatvaraju parabola y = 222 — 3 i pravac y = x.
4 (10+10)

/aa/lspitaj ekstreme funkcije

/b) Odredi domenu funkcije:
s

flay) =2 — 22+ 1+ 2¢°

flz,y) = V16 — 2% — y2
5. (15+15) Rijesi sljedece diferencijalne jednadzbe:

a)
2y +y =cosx

b)
v +2y +y=sinz

) Lixg) = xEe Bt £2Y7

/?f, 25 —2 404+0 = 2x-2= C== Do =2/7 2
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Tablica osnovnih derivacija

s o S i
2"(a #0) | az” ! coshx sinh @
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g’ e coth ——
sin @ cos T arcsin v 11—::-2
cosx —sinx arctan z 1+lg;2
tan “—)512—, sinh 'z \/1%77
cotx :ﬁl—'— tanh™ 'z 1—1,1:2
sinh cosh @ coth T ﬁ
Tablica osnovmih integrala
]-dﬂc—z—l-C’ “.’fﬁ:%arctan%+c [ Es=Ln|E] +C
fr’dz— +0a7é—1 [tanzde = —Infcosa|+ C | [ =L In|L2| 4+ C
e dz—ln} |+C’ Jcotazdx =In|sinx|+ C J v,"ll;mz—lnh—«»\/lziazl—i—C
Je'da =e"+C Ii U’]’ ——=tanz +C I ”‘21’_ — = arcsin £ +C
[a"de =2-+C L= —cota+C Ik 2(;1‘1‘:”__,'2231'ccos(1—f)+0
[sinazde = —cosa+C fsmhmdl =coshz + C f\/ﬂi(ﬁdm *—[rx/mQ:i:aQ:I:an (z4+v22 £a2)]+C
[ coszdx =sinz + C J coshada =sinha + C [ Va? — 2?dx =% [xVa? — z?+a’ arcsin (£)] + C

5/9)%”7% g = W= Jo N
/Z 7L/Z”ﬁ//'f-—-«@

- e M= 2
S 0= =

-2
%Oﬁ” ><<644C K)

[/ a
\/ bagmis Y = Ao y - _ A x

A e x4 2A 2K 4 Ain X =X
S A od < = A KPS

A
P — %’;/Zj;:/ﬁDK/

g 2



= (-x4) £x [3-<H= A

S——Ai% 571(0(7%/ < =d-f

s
“=j-o */y/z “=9-0+433=8 ¢

Q[\gx AT JA’“SX ”’X’*Sﬁ‘ o 1) ik

x<F—
SX J(K “fgxa(/(’fjj()/x j/A «/7)%/
%+5+>< Jix ——4)(;/& . (Z}XZ/ =1
X X - gy Y s 4_M
?. = T+ \g% 49/(74“‘ TX g%
)3 XE e (xPa) v e

S =



MATEMATIKA 2
15. lipnja 2013.
~

Gy
Vrijeme: od do &1 Broj bodova: /

Trajanje ispita je 120 minuta. Ispit se odrzava sukladno objavljenim pravilima. Na snazi je Pravilnik o
stegovnoj odgovornosti studenata.

L (12.5+7.5) Integrira]

Y /:c cctg(@? + 1)da

b)
3
/' dz
i V9 — z?
2. (15) Integrira]
9 @
2o+ 43
/ e -
zo =1
3. (15) Odredi povrsinu koju zatvaraju parabola y = 2z° — 3 i pravac y = .
4. (10+10)
a) Ispitaj ekstreme funkcije
fle,y) =a% — 22+ 1+ 29
b) Odredi domenu funkcije:
f(xzy): V 1671‘27?}’2
5. (15+15) Rijesi sljedece diferencijalne jednadzbe:

2y’ +y = cosw

b)
vy’ 4+ 2y +y=sinx
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Tablica osnovnih derivacija

: - - =
i r_ [ [F
2" (a#£0) [ aa™ T cosh sinh
In L tanh 2 —
i e ( u:]ll I
e’ e’ coth x ==
sin @ cos T arcsin
cos T —sinx arctan x L
= by 142
T T
tan cos? x sinh ™z Vit
; =1 =T T
cotx sinZx tanh . & 1—u2
sinh z cosh coth™ z li =

Tablica osnovnih integrala

[T=siC [ Toctn 40| | eI WIS 0
[ z¥dz =tr+Ca# -1 | [tanzdr = ~In|cosz| + C J =]t 4 C

f2dz =In|z|+C

Jcotazdr =In|sinz| + C

f "f('"/ﬁ&az =Injz+va2 + 2| +C

Je'dy =e"+C

f (:(::S T tanz + C

[ dx
. o —

= arcsin £4-C

[a*dz =2 4C

Ina

de — _cotx+ C

sin? x

’/‘ 2(1({7?—].'2 - arCCOS (1‘-(’]_) + C

[sinadr = —cosax + C

[ sinhada =coshz + C

J Va2 + a?de =1[2Va? £ a?+a?In (w422 £ a?)]+C

Jcoszdr =sinz + C

J coshadr =sinhz + C

J Va2 — 2?dx =1[zv/a? — 22+a? arcsin (H))+C
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